

景区半价 赠送旅游产品

我市积极组织“5·19”中国旅游日宣传活动

本报讯 (记者 刘彦章)5月19日是第三个中国旅游日,全市旅游系统正在精心组织、认真筹备,积极做好各项宣传工作。一是门票优惠活动。太昊陵、老子故里、关帝庙、袁世凯故居等重点景区在5月

19日当天实行门票半价的优惠政策。二是开展《旅游法》及文明旅游宣传活动,使广大游客更多了解即将实施的第一部旅游业专项法规的各项内容,游客的合法权益如何保护,积极宣传和倡导文明旅游。三是组

织景区开展丰富多彩的活动。在本次宣传活动中,太昊陵景区,将向游客赠送富涵周口传统文化色彩的布老虎、泥泥狗等旅游纪念品。四是市旅游局工作人员将向游客提供旅游咨询服务,并发放旅游宣传画册、旅游交通地图等。

网友市民热议

“骑士”为何闯入机动车道

本报讯 (记者 马月红)5月13日《周口晚报》刊登的《市区电动车再走快车道要罚20元》引起众多网友热议。

网友“你好我好大家好”:疏通慢车道,保证电动车、自行车能正常通行,绝对应该。眼下,中心城区人行道与慢车道一样,大多被乱停乱放的车辆和占道经营者占据,几乎没有一条顺畅的……解决问题的办法也只有一个:坚决治理,各行其道,还路于民!

“小打小闹”:电动车走快车道很多并不是骑车人有意为之,是慢车道被汽车、摊贩挤占造成的。

市民窦女士说,中州大道荷花市场东门的人行道坑坑洼洼,下雨天走在上面,一不小心就会被活动地砖下的积水溅一身污水,况且人行道上也被各种卖东西的小贩挤得满满的,根本过不去,被挤进快车道也是逼不得已,也知道很危险,但也很无奈。

“奥卜”:八一路和人民路交叉

破解“中国式过马路”需“软硬兼施”

李瑞才

酝酿许久,周口终于向“中国式过马路”行为动刀了。据《周口晚报》5月16日讯,我市全面启动“电动车驶进快车道罚款20元”的行动,短短3个小时,七一路派出所就查处68辆违规电动车,向34位车主开出罚单,2辆电动车还被暂扣。但是,对几乎已成一种城市病的“中国式过马路”现象,经济处罚的“有效期”能有多长?似乎又成了一个难以破解的问题。

“我有急事”,“等着上班”,“急着送货”……记者发现,凡驶进快车道被交警拦下后,这些车主的说辞都惊人的统一。毋庸置疑,无视交通信号的“中国式过马路”是明目张胆地违反交通法规行为,不管是批评教育还是适当的经济处罚都不为过。但从近日的执法情况来看,仅靠利用有限的警力去开罚单、去硬性执法远远不够,破解“中国式过马路”需“软硬兼施”才更有效果。

笔者以为,作为硬性执法,罚款仅仅是治理“中国式过马路”的一种无奈之举,如果想彻底破除这个难题,最有效的方法还需要从“软”处着手,才可能达到理想的效果。何谓“软”,就是从根源着手,利用科学合理的方法去破解“中国式

过马路”难题,例如:提高市民素质、普及交通法规或者是更加合理的规划交通信号等等。其实,如果你仔细观察,便会发现,“中国式过马路”现象远不是一句非机动车或行人“有规不遵”便能解释的,城市交通信号灯、斑马线设置不合理等因素也是造成“中国式过马路”的一个重要的客观原因。君不见,在城区的一个十字路口,长达近50米的人行横道绿灯设置仅为30秒,别说老年人了,就算是年轻人也要使出百米冲刺的能力才能通过;而在一些交通繁忙的路口,行人好不容易等到绿灯,却被一些右转的车辆堵住了去路……行人过马路似乎正日益面临着“无路可走”的尴尬。

人多车多、过马路艰难,是纠正“中国式过马路”需要考虑的客观因素。但笔者以为,若产生问题的环境不改变,仅仅依靠有限的警力和罚款去破除“中国式过马路”的陋习,是不可能实现的。只能通过“软硬兼施”,在以批评教育、经济处罚手段管理行人和非机动车的同时,再辅以更加科学合理地调整城市道路交通设施,给行人按规则过马路创造有利条件,才有可能彻底破除“中国式过马路”。

周口市银龙水务有限公司、周口市土地储备发展中心关于地上附着物处置竞价公告

周口市土地储备发展中心拟以竞价方式处置储备土地地上附着物,现将有关事项公告如下:

一、地上附着物的基本情况

土地位置	储备土地地上附着物面积	保证金
周口市川汇区建 新东路南侧、市 民政局东侧	约3411平方米	5万元

二、具有拆除资质的法人和其他组织均可申请参加竞买。

三、本次储备土地地上附着物处置按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次竞价处置的详细资料和具体要求,申请人可到周口市土地储备发展中心获取。

五、申请人可于2013年5月18日至2013年5月24日,到周口

“河南华汇”非法集资案涉案群众补充申报公告

凡参与“河南华汇”非法集资案的集资群众,于2011年11月10日至12月10日期间未参与首次申报的漏报人员,于2013年5月20日至6月10日期间,携带本人身份证件、有关集资原始凭证或相关凭证及复印件,到各自辖区派出所登记申报,逾期不报者后果自行承担。

周口市打击和处置非法集资工作领导小组办公室

2013年5月16日

民生面对面

周口市“转变作风暨环境创优”活动办公室 周口日报社 联办

“民生面对面”本期聚焦:交通运输行业

遭遇超限拒载出行难 就到这儿来说说

为进一步推进全市交通运输业科学发展,发挥交通运输的基础性、先导性和服务性作用,即日起,由市“转变作风暨环境创优”活动办公室、周口日报社联合举办的《民生面对面》第三期开始关注我市的交通运输行业。

如果您在生活中曾经遭遇出行难或者发现身边的县乡公路、省道、国道建设存在质量问题,损毁严重,维修不及时、监管不到位以及水运航道存在安全隐患;客运车辆拒载、倒客、不按时间班次发车;货车超限,出租车拒载、不打表、不给发票以及其他扰乱运输秩序的行为,就到



噪音扰民谁来治理?

市民杨先生(电话:608XXXX):我是工农路南段锦绣春天的居民,最近在我们小区和另一个小区的中间开了家夜市大排档,晚上四个大灯把我们的房间照得通亮,而且到了晚上十一、二点他们还在唱歌,严重影响了大家休息。前几天,我和小区内的居民去找大排档的老板理论,希望他们能把声音降低一些,但是老板的态度很是蛮横,说他们是正常营业不算扰民。还有20天孩子就要高考了,天天晚上这样吵,孩子都没法复习功课了,噪音让我和附近的居民烦恼不已,特别是家里有学生和老人的。希望有关部门能够引起重视,并给予制止,让我们有一个安静的休息环境,还迎考的学子们一个宁静的学习环境。

希望好心人帮忙救救我的孩子

沈丘县李先生(电话:158XXXXXXXX):我是沈丘县留福镇代营村的村民,我的孩子1岁零7个月,得了静脉血管畸形,为了给孩子治病,我带着他来回奔波,并欠了一屁股债。今年去北京看病时,医生告诉我,病可以治,但是需要一二十万的医疗费用。以前孩子没病的时候,我在外打工挣钱,现在要带孩子看病,父母年纪又大了,出去打工是不行了,家里的积蓄也花完了,还借遍了亲戚朋友的钱。在此,希望通过媒体呼吁社会上的好心人士能对我们伸出援助之手,救救我可怜的孩子。

我的退休金咋涨的?

川汇区李女士(手机:187XXXXXXXX):我是川汇区麻纺厂退休的职工,今年76岁,我退休20多年了,电视中说退休金平均涨170多元,具体到个人怎么涨的呢?

市人社局企业养老保险中心有关负责人(电话:828XXXX):此次调整企业退休人员基本养老金,采取普遍调整和适当倾斜相结合的办法进行。调整范围内的退休人员每人每月增加100元;按调整范围内退休人员本人的缴费年限,每满一年增加2元,缴费年限不满一年的按一年计算。

适当倾斜则是在普遍调整的基础上,再适当提高下列人员的基本养老金:对截至去年年底年满65周岁以上的退休人员,分年龄段按以下标准每人每月再增加基本养老金,年满65周岁不满65周岁40元,年满70周岁不满75周岁50元,年满75周岁不满80周岁60元,年满80周岁不满85周岁70元,年满85周岁不满90周岁80元,年满90周岁90元。退休前由政府人事(职改)部门批准组建的专业技术职务评审委员会评审通过并被聘任在企业专业技术管理岗位上工作的正高级、副高级职称专业技术人员,每人每月再分别增加200元、180元。退休前由省级人力资源和社会保障部门批准并被聘任在企业技能岗位上工作的高级技师,每人每月再增加180元。退休前没有取得副高级以上专业技术职称,但在1986年1月24日职称制度改革前具有中级专业技术职称并被聘任在企业技术管理岗位上工作的退休人员,每人每月再增加180元。企业退休军转干部在按以上规定调整后达不到周口市企业退休人员平均养老金水平的,补足到周口市企业退休人员平均养老金水平。

(记者 马月红 整理)

遗失声明

●李俊不慎将再就业优惠证(全省编号:00868916,周口市编号:302)丢失,声明作废。

2013年5月17日

●陈喜玲不慎将教师资格证(证件号:964100711010418,丢失,声明作废)。

2013年5月17日

●河南长恒渗锌科技有限公司不慎将营业执照副本丢失,注册

2013年5月17日

公司注销公告

商水县天亿矿山机械铸造有限公司(注册号:411623000002378)

(1-1)经股东会议决议解散,已成立清算组,并向登记机关备案,请债权人于2013年5月17日起40日内向公司清算组申报债权。

商水县天亿矿山机械铸造有限公司

2013年5月17日